Приусадебное животноводство

Домашнее животноводство — эффективный способ получения экологически чистого мяса, молока, шерсти, меха и других продуктов при минимальных затратах ресурсов.

Получать доходы достаточно сложно, особенно если заводчик является новичком. Тем не менее, достаточное количество ресурсов, сил и времени поможет достигнуть поставленной цели.

В этом виде деятельности потребуется соблюдение некоторых правил и рекомендаций, отраженных в информационных ресурсах и представленных в данном информ-досье.

Центральная научная сельскохозяйственная библиотека

ЦНСХБ - одна из крупнейших сельскохозяйственных библиотек мира, выполняющая функции отраслевой национальной библиотеки России по сельскому хозяйству и продовольствию.

Фонд библиотеки насчитывает более 3 млн. единиц хранения носителей информации по проблемам сельского и лесного хозяйства, пищевой промышленности, продовольственных ресурсов, охраны окружающей среды в условиях агропромышленного производства и смежных отраслей.

Информация предоставляется в виде отечественных и иностранных книг, журналов, газет, сериальных изданий, CD-ROM, видеоматериалов и т.п., а также путем доступа к ряду баз данных, как зарубежных, так и собственной генерации.

Сельскохозяйственная электронная библиотека знаний (СЭБиЗ),

Сельскохозяйственная электронная библиотека знаний создается при поддержке Российского Фонда фундаментальных исследований. Информационно-справочная система позволяет пользователям - ученым, аспирантам, студентам и всем интересующимся вопросами сельскохозяйственной науки и практики получить сведения, которые собраны в энциклопедиях, справочниках и словарях по всем отраслям сельскохозяйственных знаний.

Ряд словарей и справочников представлены не полностью, но они постоянно дополняются. В библиотеке представлены рубрикатор и тезаурус по сельскому хозяйству. Библиотека предоставляет также сведения по научно-исследовательским учреждениям агропромышленного комплекса России и учебным заведениям Министерства сельского хозяйства и Россельхозакадемии.

Раздел «Наиболее интересные сайты по сельскому хозяйству» поможет при навигации по сети Интернет.

Животноводство России

Ежемесячный журнал для руководителей и специалистов АПК «Животноводство России» выходит с 1999 г. На его страницах освещаются актуальные вопросы всех основных подотраслей животноводства. «Животноводство России» - источник информации о современных технологиях содержания, кормления и лечения птицы, свиней и крупного рогатого скота, а также о продукции и услугах фирм, чьи интересы лежат в сфере агробизнеса.

Журнал «Животноводство России» выходит 11 раз в год. Дополнительно редакция издает три тематических выпуска в год — по свиноводству, молочному и мясному скотоводству и птицеводству.

Ежедневное аграрное обозрение

Российский аграрный портал. Сайт издательского дома «Независимая аграрная пресса». На портале представлены статьи по всем направлениям сельского хозяйства,

аграрные новости, анонс номеров журнала «Аграрное обозрение», эксклюзивные интервью, инновационные проекты.

Ветеринарная медицина – ветеринария для всех

Разделы сайта: Ветеринарные статьи; Ветеринарный справочник; Новости ветеринарии; Вопросы и ответы; Словарь медицинских и ветеринарных терминов; Болезни животных; Породы собак и кошек; Ветеринарная аптека; Ветеринарная лаборатория; Архив файлов; Ветеринарные клиники; Ветеринарная информация; Ветеринарные вузы; Ветеринарные конгрессы и семинары.

В части информационных ресурсов сайта особую ценность представляют справочные разделы и содержательная и объемная коллекция научных и практических статей, а также раздел «Архив файлов», который помимо статей и книг по ветеринарии содержит MP3-записи работы сердца, деятельности легких животных и компьютерные программы ветеринарного и медицинского назначения.

Животноводство и Ветеринария

Специализированный сайт «Животноводство и ветеринария» включает два основных раздела. Раздел «Домашнее животноводство» посвящен практике и советам ведения домашнего частного или фермерского животноводства.

В разделе «Научный подход» можно найти ветеринарную и зоотехническую информацию, в частности ветеринарные справочники, справочники лекарственных средств

На сайте можно без регистрации скачивать книги по животноводству, ветеринарии - лечению животных, зоогигиены - основам кормления. Представленный материал изложен доступно и снабжен таблицами, схемами, фотографиями.